

亿达之声2025新年音乐会明日献礼滨城

格莱美获奖指挥执棒波兰爱乐乐团

文 大连新闻传媒集团记者一帆
图 受访者提供

本报讯 每到年末,对于新年音乐会的期待,正代表了人们对于即将到来的新的一年期盼和祝福。2024年12月24日19:30,第30届亿达之声新年音乐会将在大连大剧院隆重奏响。为大连市民带来音乐盛宴的是波兰爱乐乐团,执棒指挥的是亚当·克洛切克,波兰著名大提琴家、指挥家,2014年格莱美奖获得者。

作为对母亲城的回报,以“追逐理想,传递真情”为主题的亿达之声新年音乐会及其系列文化活动,持续举办了30年。30年来,亿达之声遍邀国内外著名艺术团体,奉献了百余场高水准的音乐会等文化精品。亿达之声爱心音乐教室工程坚持13年,横跨6省,为乡村小学捐建音乐教室170余间,惠及乡村儿童7万余名。

从最初的专场文艺演出,到多类别、多平台的综合性文化公益活动,“亿达之声”早已成为高雅艺术、文化教育、慈善公益的代名词。本届新年音乐会由大连市文化和旅游局、大连市文化产业集团指导,亿达中国控股有限公司主办,以“奏时



波兰爱乐乐团。

代交响·颂盛世华章”为主题,演出曲目中既有《红旗颂》《我的祖国》《金蛇狂舞》这样的中国经典,也有《蓝色多瑙河圆舞曲》《维也纳气质圆舞曲》这样的世界经典。音乐会将在河南艺术中心大剧院、大连国际会议中心大剧院、合肥肥东大剧院依次上演。

此次来连的乐团为波兰爱乐乐团,是波兰最卓越的交响乐团之一,其成立的历史可追溯到第二次世界大战期间,首场交响音乐会于1945年举行,1965年乐团专

属的音乐厅在琴斯托霍瓦建成。乐团常在欧洲和亚洲国家巡演,并与世界众多杰出音乐家合作演出,2015年荣获波兰格莱美奖年度最佳唱片奖。演出指挥为亚当·克洛切克,被波兰指挥大师潘德列茨基誉为“最有前途的青年指挥家”。2013年荣获波兰国家教委奖章,2014年波兰文化部授予其“杰出文化贡献勋章”。

本届音乐会实况将于2025年1月1日正式上线,届时网友可关注“亿达中国”微信小程序在线免费欣赏。

“学大教育杯”征文

我爱科学·创想未来

指导单位

大连市精神文明建设办公室

主办单位

大连市青少年发展服务中心

大连市科技馆

大连市青少年发展基金会

大连晚报社

科技者,国之魂也

大连育文中学九年九班 王鹤璇

指导教师:朱海燕

须臾间,数载年华去,有一物诞于智,一路探索一路高歌,何哉?为科技者,亦国之魂也。是故有科,乃立中华之威望,是故有技,遂助中华之崛起。

科技兴之,则民必兴也。科技素伴吾等左右,昔日所居乃平屋也,汲井水而饮,骑行者皆自行车,观影则赖黑白电视,今则彩电、冰箱、空调等家用电器俱全,出忘携钱无事,一“手机”即可对万状,出游之选亦然,其多样如汽车、地铁,更有甚飞机者。此乃科技之威也,其无形而渗透,改易吾人生活,使之愈加安逸便捷,不由称善久之。

民兴之,则国必兴也。科技者,国之利器也,民之福祉也。昔者,古人言“欲上青天揽明月”,乃李太白之浪漫,而思今日之变,却是星河浩瀚,飞船遨游,神舟十八号升空,皆将纸上之言化为实景,科技之力量,乃使世界缤纷,进步不已,永探未知乎。又昔者,民遭饥荒之困厄,或以“金元宝不比二馒头”为生存之道。今乃因袁隆平之杂交水稻问世也,曾梦之“一稻济世,万家粮足”,已然不再虚妄,智造兴国,创新为舵,科技昌则国家昌,科技强则国家强。

科技者,时代之强音也。其改变生活,非独现象,更为趋势。吾等初中生,当拥科技如迎朝阳,学而时习之,尽科技之力如握未来之匙,使其助所长,人工智能者,科技之产物也,其衷在于助人,而非治也。故吾人应明智以待,使其成之助力,如此,则科技与人类可谐共生,互促进。未来之世界,其必将化灯照前路,引人至来日之锦绣!

“2024 东亚文化之都·中国大连活动年”闭幕

大连新闻传媒集团记者张明春

本报讯 12月21日,由大连市文化和旅游局主办的“2024东亚文化之都·中国大连活动年”闭幕式在富丽华大酒店举行。2023年,大连市以答辩第一的成绩从10个候选城市中脱颖而出当选2024年“东亚文化之都”,成为辽宁省首个人选的城市,在今年5月赏槐会期间举行了“2024东亚文化之都·中国大连活动年”开幕式。

在12月21日的闭幕式现场,“2024东亚文化之都·中国大连活动年”短片回放一年来100多场精彩纷呈的文化交流活动让与会者感受到大连文化文艺的丰富多彩和城市开放发展的澎湃动力,精心设计实施的各项活动为持续增进中日韩三国的合作交流有效搭建“连心桥”、扩大“朋友圈”、画大“同心圆”。歌曲《这就是大连》拉开了闭幕式文艺演出的帷幕,《星》《独一无二》《贵妃醉酒》等中日韩三国文艺节目接连上场,赢得现场观众的热烈掌声。闭幕式上,与



闭幕式演出现场。图 由市文旅局提供

会领导嘉宾为大连市7个文博场馆、6所院校、2个文体旅产业基地颁发“东亚文化之都实践基地”牌匾,为我市相关机构共同参与文都建设、加强国际交流与合作确立标杆。

活动现场,39个历届当选“东亚文化之都”的中日韩城市展示墙图文并茂展现出“互鉴互赏、美美与共”的文都城市精神

和城市魅力。上午,中日韩文都城市代表一行共同参观考察大连外国语大学东亚文化研究中心等多处我市文都建设实践成果。在下午举行的东亚文化交流现场体验活动,与会者在大连城市音乐馆一起欣赏了中国古琴艺术、传统日本花道和韩国传统美食制作等东亚文化合作共举的独特魅力。

交流活动

大连新闻传媒集团记者张明春

本报讯 12月19日~21日,全国民营文艺表演团体机制建设交流活动在浙江省台州市举行。活动由文化和旅游部艺术司、浙江省文化广电和旅游厅主办,台州市文化和广电旅游体育局、浙江省民营文艺院团协会承办。来自全国29个省(自治区、直辖市)的优秀民营文艺院团团长参加活动,大连爱乐交响乐团团长郑冰受邀辽宁省文化和旅游厅和大连市文化和旅游局委托代表辽宁出席活动,并在开幕式上发表主题演讲。

安波温泉滑雪节启幕

大连新闻传媒集团记者韩顺兆 卢真珍

本报讯 12月22日,第15届大连(安波)温泉滑雪节暨2025大连体育产业普兰店冰雪嘉年华活动在大连安波温泉滑雪场璀璨启幕。开幕式在童话主题表演《冰雪奇缘》中拉开帷幕,大连市文旅局、大连市体育局联合授予滑雪世界冠军满丹丹“大连冰雪旅游推广大使”称号,在随后的温泉滑雪节开板仪式上,满丹丹也用精湛的滑雪表演将整场活动推向高潮。

嘉年华活动现场,设有农副产品展销区域,向游客展示普兰店区当地特色农产

品。开幕式当天下午及晚上还设置了亲子雪上障碍趣味挑战赛、潮流夜光滑表演等精彩节目。据悉,本届温泉滑雪节以“浪漫大连,童话安波”为主题,在传承经典冰雪运动与温泉体验的基础上,创新性整合了普兰店区冬季冰雪、温泉、康养、农业、休闲及赛事等多元文体旅资源及童话元素,通过开展形式多样的冰雪活动,为广大市民和游客提供全方位、多层次、沉浸式的冬季旅游体验,打造全民冰雪娱乐消费新场景。本届温泉滑雪节活动,将从12月末持续到明年2月末。

重要提醒: 老花镜进入防蓝光时代, 您的老花镜可以更新换代了!

新款防蓝光老花镜 来电免费送

新款防蓝光老花镜, 镜片耐磨, 不易碎, 100-600度都适用, 全新的设计理念, 戴上它, 不但看得清, 显得时尚、年轻! 而且还可以防蓝光, 看得清楚, 心情更美丽! 新品一经上市, 便受到中老年朋友的关注! 以前太贵不舍得买, 这次活动只需打进电话即可报名领取。

每天前100名打进电话免费领一副!

为了答谢中老年朋友的支持, 厂家特开展普及发放活动, 本次活动前100名打进电话均可领取新款老花镜一副! 符合以下条件者优先领取: 1. 55岁及以上的中老年朋友。2. 每个家庭限量一副, 杜绝重复领取。3. 仅限2024年12月23日-2024年12月28日。(送货上门, 快递费也由厂家承担)



防蓝光, 看远看近都清晰

100-600度 只需一副

领取电话:

400-119-1299

特别提醒: 由于数量有限, 请尽快拨打电话